
أساسي  7: المستوى                      ـــــدد10فرض تأليفي عـــــــــــ                     الزهــرةالمدرسة الإعدادية   

     01/1103/ 13:   التاريخ                         في الرياضيات                                                تطاويـــــــــــــن    

                                                                    دقيقــــــــة   :01                                                                                زياد الماجري: الأستاذ      

 : .........الرقم : ............... القسم  ...................................: اللقب  : ...............................الاسم    

 التمرين الأول  :    )4 نقاط(         ضع علامة )x( أمام الإجابة الصحيحة 

:هي   نتيجة                            

                                  011                                  0111          

 mk 011 تساوي بحساب المتر:  

                                                                     

:  10° التي قيسها ة الزاويةتمّمم   

 °92                         °010                         °002  

  A  B  اذن  قيس الزاوية     A     ABA  مثلث قائم فيA  11° :حيث =   

  °01                         °91                          °31  

    التمرين الث     اني  :  )5 نق اط  (             
  : ما يلي أحسب  

* 145x070 – 145 x70 =… ......................................................................................... …………… 

* (    +     + (    -      ......................................................................... ……………………  

*         ……………………………………….........…………………………………… 

أكمل بما يناسب : س /كلم 011111سرعة الضّوء في الفراغ     * 

  *  300000 km/h = 3 X        km/s    

   * 300000 km/h =  …………………. m s/    = 3 X  10
…

m/s 

 التمرين الث     الث  :  )3 نق اط  (             
01 أكتب في صيغة قوّة للعدد   

 *            …………………………………………………………………. 

  *              …………………………………………………………… 

  .............................................................................................  



 التمرين الرابع  :    )8 نق اط  (           

= 01°: حيث  Aقائم في ال ABAأكمل بناء المثلث       A     و                        

  ............................................................................................ A    أحسب      

و     A ............................. ...................................:  هما زاويتان    A      ن الزاويتا  

 (AB ) و يمر منB  . ثم ابن الدائرةḈ  التي مركزهاB  صم  9و شعاعها.   ابن  

معللا جوابك ؟(. AA)و    ماهي الوضعية النسبية لـ ( أ   

: ................................................................ لأنهما( ........................ AA)و    

؟(AA)و  Ḉثم لــ    و  Ḉماهي الوضعية النسبية للدائرة ( ب    

.................................... ...:....................................لأنّ ................      Ḉ و     

 Ḉ  و(AA............. ) ّلأن..........................................:...................................      

    أرسم  الزاوية    B المجاورة والمقايسة لــ                                                    

 A    (AB]الزاوية    ..........هو     

معللا جوابك؟     ( AC)عن Bاستنتج بعد النقطة        

........................................................: .لأنّ : .................هو( AC)عن Bبعد النقطة     

....................................................................................................................... 

        الرسّم:
 

 

                                                              B                                 A        

     
 

 


